
 
Zwierzyniec, dnia 18.11.2021 r. 

TZ-271-1/2021 

 

Wykonawcy, 

ubiegający się o udzielenie zamówienia 

 

Zamawiający – Technikum im. Jana Zamoyskiego w Zwierzyńcu ul. Browarna 1, 22-470 

Zwierzyniec informuje, że w związku z toczącym się postępowaniem o udzielenie 

zamówienia publicznego pod nazwą: „Zakup busa dziewięcioosobowego na potrzeby 

Technikum im. Jana Zamoyskiego w Zwierzyńcu” wpłynęły zapytania dotyczące 

wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający na podstawie art. 284 

ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz.U. z 2021 r., 
poz. 1129 z późn. zm.) poniżej przedstawia te pytania oraz udziela wyjaśnień treści SWZ. 

Pytanie 1. 

Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy silnika 136KM? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o mocy silnika 136KM. Zamawiający wymaga 
aby pojazd posiadał moc silnika powyżej 140KM. 

Pytanie 2. 

Czy Zamawiający dopuści pojazd z liczbą miejsc 8 (kierowca + 7 pasażerów)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z liczba miejsc 8 (kierowca + 7 pasażerów). 

Pytanie 3. 

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez układu rozpoznawania znaków drogowych z funkcją 
dostosowania prędkości? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd bez układu rozpoznawania znaków drogowych z funkcją 
dostosowania prędkości. 

Pytanie 4. 

Czy Zamawiający dopuści pojazd ze schowkiem bez funkcji chodzenia? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd ze schowkiem bez funkcji chodzenia  

Pytanie 5. 

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez systemu bezkluczykowego dostępu do samochodu? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd bez systemu bezkluczykowego dostępu do samochodu. 

 



 

Pytanie 6. 

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez spryskiwaczy przednich świateł? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza pojazd bez spryskiwaczy przednich świateł? 

 

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

W związku z tym, że wyjaśnienia dotyczące przedmiotu zamówienia mają charakter 
uzupełniający i ich zakres jest ograniczony, Zamawiający nie zmienia terminu składania 
ofert. 
 

 

Kierownik Zamawiającego: 

Waldemar Gardiasz 

Dyrektor Technikum 
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